

Фестиваль «Димитриевская суббота» стартовал в Тюмени

Международный молодежный военно-патриотический фестиваль "Димитриевская суббота" стартовал в Тюмени 21 сентября

Открытие прошло в оффлайн и онлайн-формате, сообщает центр "Аванпост".

Мероприятие открыла патриотическая акция "Свеча". Она прошла у храма во имя святого благоверного князя Димитрия Донского на площади Губкина. Здесь собрались обучающиеся специализированных групп добровольной подготовки к военной службе Тюменской области, школьники и жители города. Право зажечь первую свечу предоставили воспитанникам Центра "Аванпост" и общественного движения "Юнармия". В память о погибших защитниках Отечества у пьедестала памятника "С чего начинается Родина" свечи зажгли и остальные участники мероприятия.



В Общественной палате Тюменской области состоялся круглый стол на тему "Исторические символы Куликовской битвы".

Фестиваль продлится до 7 ноября. Участников ожидают областные отборочные туры международного конкурса патриотической песни "Димитриевская суббота". Позже финалисты примут участие в международном конкурсе.

Источник новости: <https://t-l.ru/311207.html>

Фото: центр «Аванпост»